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Kutsu Suomen Pyöräilyn sääntömääräiseen kevätkokoukseen 2023
Suomen Pyöräily ry:n sääntömääräinen kevätkokous järjestetään torstaina 27.4.2023 klo 18:00. Kokouspaikka on Helsingin Arabiassa sijaitseva Arcada (Jan-Magnus Janssonin aukio 1, 00560 Helsinki). Kokoukseen voi osallistua myös etäyhteydellä. 
Kokouksessa päätetään sääntömääräisten asioiden lisäksi muun muassa seurojen esityslistalle tuomista asioita.
Kokouksen esityslista, valtakirja ja liitteet löytyvät tästä linkistä

Aikataulu
klo 17:45		Etäosallistujien liittyminen linjoille
klo 18:00		Sääntömääräinen kevätkokous alkaa

Ilmoittautuminen
Kokoukseen osallistuvan on ilmoittauduttava (ehdoton edellytys kokoukseen pääsemiseksi, koskee etäosallistumista ja kokouspaikalle saapumista) viimeistään maanantaina 24.4.2023 Suomisportissa. Etänä osallistuville toimitetaan kokouslinkki Suomisport-profiilissa olevaan sähköpostiosoitteeseen, ellei toisin pyydetä. Etäosallistujia pyydetään liittymään linjoille klo 17:45.
Valtakirjantarkastusmenettely
Kevätkokouksen valtakirjat on toimitettava liiton toimistolle ennakkoon viimeistään maanantaina 24.4.2023 sähköpostin liitteenä osoitteeseen toimisto@pyoraily.fi. Kirjaa otsikkokenttään sana ”valtakirja”. Valtakirja vaaditaan jokaiselta kokoukseen osallistuvalta, oli kyseessä seuran puheenjohtaja tai muu edustaja.

Tervetuloa!
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